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ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ - Εκατοντάδες φιλόζωοι

στο πάρτι «Φιλοζωίας» στο Ελαιόρεμα

ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ - Εκατοντάδες φιλόζωοι στο πάρτι «Φιλοζωίας» στο Ελαιόρεμα.

Η 1  γιορτή φιλοζωϊας Βark in the Park του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη πραγματοποιήθηκε με μεγάλη

επιτυχία στο καταπράσινο πάρκο Ελαιόρεμα. Εκατοντάδες επισκέπτες μαζί με τα κατοικίδια τους

επέλεξαν να περάσουν την Κυριακή τους στο πιο διασκεδαστικό σκύλοparty, ενώ η ημέρα ήταν

γεμάτη εκπλήξεις, δώρα και πολλά γαβγίσματα.O Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη σε συνεργασία με το

Doggo, την 1  ελληνική εφαρμογή κοινωνικής δικτύωσης για σκύλους, διοργάνωσε μια εκπληκτική

εκδήλωση για τα αδεσποτάκια του Δήμου και φυσικά όλα τα σκυλάκια. Στο χώρο λειτούργησε

φωτογραφική έκθεση με πρωταγωνιστές τους τετράποδους φίλους μας, αλλά και διαφόρων

φιλοζωικών οργανώσεων, τα οποία μπορείτε να τα γνωρίσετε και στο ηλεκτρονικό βιβλίο «Υιοθέτησε

ένα αδεσποτάκι» στο www.pilea-hortiatis.gr.
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http://www.pilea-hortiatis.gr/
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Στη γιορτή υιοθεσίας του Bark in the Park είχαν όλοι την ευκαιρία να γνωρίσουν το νέο μέλος της

οικογένειας τους καθώς και να απολαύσουν λαχταριστές λιχουδιές από τον πρώτο μπουφέ για

σκύλους! Τhe place to be, κατά κοινή ομολογία, ήταν το Dog Park, στο οποίο οι τετράποδοι

συμμετέχοντες απόλαυσαν δραστηριότητες agility αλλά και έναν εξαιρετικό παιχνιδότοπο,

αποκλειστικά αφιερωμένο σε αυτούς! Αποτέλεσμα; Oι σκύλοι ξεφάντωσαν παρέα με τα αφεντικά τους

και όλοι μαζί περάσαμε μια υπέροχη μέρα! Ο οργανωμένος παιδότοπος, πρόσφερε δημιουργική

απασχόληση, φιλοζωικά παιχνίδια, storytelling και άλλες διασκεδαστικές δράσεις για τους μικρούς

επισκέπτες, ενώ περίπτερα από pet shop, grooming centers και ομάδες του χώρου πρόσφεραν

δωρεάν δείγματα, δώρα, συμβουλές και υπηρεσίες, καθ όλη τη διάρκεια της ημέρας!
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Τέλος, ο Σαλονικιός τροβαδούρος του Folk & Roll, Joey, έκλεισε την εκδήλωση με μια δίωρη

συναυλία! Mια ημέρα πραγματικά αφιερωμένη στους τετράποδους φίλους μας… Με το σύνθημα: "Ψιτ

σκύλε, βάλε λουρί και φέρε τον... άνθρωπο σου!" η ημέρα ήταν μια μοναδική εμπειρία φιλοζωϊας. Και

του χρόνου!

Συναυλία με έργα για βιολί και πιάνοΔευτέρα 19 Ιουνίου, 19.00Αίθουσα του Βωμού
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Το Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο σε συνεργασία με την Εταιρεία των Φίλων του Εθνικού

Αρχαιολογικού Μουσείου διοργανώνει τη Δευτέρα 19 Ιουνίου και ώρα 19.00 την ετήσια εκδήλωση, με

την οποία κλείνει ο κύκλος των δράσεων της Εταιρείας για την περίοδο Ιανουαρίου-Ιουνίου 2017.Η

συναυλία περιλαμβάνει έργα ευρωπαίων συνθετών του 19ου και του 20ού αιώνα (Alfrend Schnittke,

Arvo Pärt, Edward Elgar, Johan Svendsen, César Cui), που ερμηνεύουν οι καταξιωμένοι μουσικοί

Δημήτρης Σέμσης (βιολί) και Δήμητρα Μαντζουράτου (πιάνο).Για την παρακολούθηση της συναυλίας

είναι απαραίτητη η προμήθεια του εισιτηρίου του μουσείου. Η είσοδος για τα μέλη της Εταιρείας των

Φίλων του Εθνικού Αρχαιολογικού Μουσείου είναι δωρεάν με την επίδειξη της κάρτας μέλους.Στοιχεία

επικοινωνίας:Διεύθυνση: Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο, Πατησίων 44, Αθήνα 10682Ώρες λειτουργίας

(θερινό ωράριο): Δευτέρα 13:00-20:00, Τρίτη-Κυριακή 08:00-20:00 Τηλ. Πληροφοριών Μουσείου:

213214 4889 Τηλ. Εταιρείας των Φίλων: 210 8229633 (Δε., Τρ., Πε., Πα.: 10.30-12.30)Λεζάντα

Φωτογραφίας:Αίθουσα Βωμού Εθνικού Αρχαιολογικού Μουσείου(Φωτογράφος Στ. Στουρνάρας - ©

TAΠΑ/Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο)  


